TecT no xumMum BewectBa ansdg 3a
9 Knacca

[oTOBbIE MaTepuanol gpnNna TecTupoBaHuMa TecT no xmMumu BewectBa OnA
3a 9 Knacca C oTBeTaMu

Kakyl CMbIC/IOBYI0 HArpy3kKy HeceT MopsOKOBbii HOMep 3neMeHTa?

YANCNO HENTPOHOB
YUCNI0 NEKTPOHOB
YNCNO 3HEepPreTUYecKnx YpPOBHEN

Kakyl CMbIC/TIOBYI0 Harpysky HeceT HoMep nepuopa?

YNUCI0 dHEPreTUYeCKUX YpPOBHEW
YMCNO BaNIEHTHLIX 3NEKTPOHOB
YNCSI0O HEUTPOHOB

Kakyl CMbIC/IOBYI0 HAarpy3skKy He HeceT HOMep rpynnbl?

MaKCuUMaJibHaAa CTeneHb OKUCIeHUs
YNCJ1I0 BaJIEHTHbIX 3J1EKTPOHOB

3apag agpa
B KakoM coeguHeHWM CTeneHb OKUC/IeHUA BOogopoaa paBHa -17

CaH,
NH,
H,

B KakoM coefuMHeHWU CTeneHb OKUCNEeHWa Kucnopopa paBHa +27

02F2
OF,
Na,0,

quy paBHa MaKCUMaJiIbHafd CTelNneHb OKUCIIEHUA cepu?


https://testung.ru/test-po-himii-veshhestva-dlja-za-9-klassa/
https://testung.ru/test-po-himii-veshhestva-dlja-za-9-klassa/
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Y Kakoro 3/1eMeHTa BOCCTaHOBWUTESIbHble CBOWCTBA BbiPpaXeHbl
bHee?

Na
S
Cl

Kak u3MeHAKTCA OCHOBHblE CBOWMCTBA FMOPOKCMOOB CJieBa Hanpaso
nepuopy?

yObiBawT
YyCUNMBAITCA
HEMOHOTOHHO YyObIBaWT

Y Kakoro sfeMeHTa OKUCAUTENbHble CBOMCTBA BblpaXeHbl CUNnbHee?

Kanumn
MbIlb f1K
Xnop

Kakon snemeHT obnapaet 6onbwen 30eKTPOOTPULATENIbHOCTbI?

¢Top
6pom
non

eTbl HA TecT no xumum BewecTBa pgna 9 kKnacca
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